韩国12V79AH火箭ROCKET蓄电池SMF57219智能转换技术

产品名称	韩国12V79AH火箭ROCKET蓄电池SMF57219智 能转换技术
公司名称	狮克电源(山东)有限公司
价格	788.00/只
规格参数	品牌:火箭ROCKET 型号:SMF57219 产地:韩国
公司地址	北京市昌平区沙顺路88号
联系电话	13240167779 13240167779

产品详情

今天给大家来介绍一款火箭ROCKET品牌的蓄电池——SMF57219。作为狮克电源(山东)有限公司推出的产品,这款蓄电池以其智能转换技术而备受好评。

这款蓄电池具有12V79AH的电压和容量,适用于各种应急电源和不间断电源设备。特别适用于UPS电源和启动蓄电池等场景。

,让我们来了解一下火箭ROCKET品牌。作为一家在韩国制造的zhiming品牌,火箭ROCKET一直以来都以其高品质和可靠性而闻名。该品牌的产品经过严格的质量检测,保证了其稳定的性能。

接下来,让我们来看一下SMF57219的特点。这款蓄电池采用了智能转换技术,能够根据电池的状态自动调整充放电电流,延长电池寿命。,它还具有高效的充电和放电性能,能够提供稳定可靠的供电。

此外,SMF57219还具有高品质的外壳和内部构造,确保在各种恶劣的环境下都能正常工作。它采用了先进的防漏技术,能够避免电解液泄漏,保护设备和环境的安全。

对于需要启动蓄电池的用户来说,这款蓄电池的启动性能也非常出色。它能够提供高电流输出,确保发动机快速启动,为用户节省时间和精力。

最后,让我们来看一下价格。火箭ROCKET的SMF57219蓄电池每只的售价为788.00元。虽然价格稍高,但考虑到其高性能和可靠性,这是一笔非常划算的投资。购买这款蓄电池,不仅可以确保设备的稳定供电,还能够为用户节省后续的维修和更换成本。

综上所述,韩国火箭ROCKET的12V79AH火箭SMF57219蓄电池是一款值得信赖的产品。它集智能转换技术、高品质外壳和高性能于一身,为用户提供稳定可靠的供电。如果你需要一款可靠的UPS电源或启动蓄电池,不妨考虑一下火箭ROCKET的SMF57219。

适用于各种应急电源和不间断电源设备 智能转换技术,自动调整充放电电流高效的充电和放电性能,稳定可靠的供电 高品质外壳和内部构造,防漏技术保护设备和环境强大的启动性能,高电流输出,快速启动 价格为788.00元每只,xingjiabigao 品牌:火箭ROCKET型号:SMF57219 产地:韩国